

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tanga gaćice XL veličine

Šifra proizvoda: SLC0234514

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svakom trenutku sa našim zavodljivim čipkastim crnim tanga gaćicama XL veličine, zapakovanih u eleganciju i senzualnost koja će dodatno obogatiti vašu kolekciju donjeg veša. Ove gaćice su više od modnog dodatka; one su simbol samopouzdanja i strasti koje unose jedinstvenu notu u svaki trenutak intimnosti. Izrađene sa pažnjom, koristeći savršen spoj od 90% poliamida i 10% likre, nude **neuporediv komfor i savršeno prijanjanje**, koje se prilagođava svakom obliku vašeg tela.

Zamislite trenutke kada oblačite ove sofisticirane gaćice i uživajte u osećaju luksuza koji donose. Njihova mistična crna boja simbolizuje eleganciju, a čipkasti detalji dodaju dozu sofisticiranosti koja prija oku. Sa minimalističkim dizajnom, gaćice se savršeno uklapaju i ističu vašu prirodnu lepotu, omogućavajući vam da se osećate samouvereno i slobodno. Ove gaćice nisu samo donji veš, već prava proslava ženskosti i privlačnosti.

Bilo da tražite savršen poklon za vas ili za svog partnera, ove čipkaste tanga gaćice su pravi izbor. Uložite u sopstveni stil i dodajte ovaj izuzetan komad svom asortimanu. Samopouzdanje počinje u donjem vešu, a sa ovim gaćicama svaki dan može postati poseban. Naša online prodavnica nudi **diskretnu dostavu**, što znači da vaši najintimniji trenuci ostaju vaša tajna, dok istovremeno obezbeđujemo da vam iskustvo kupovine bude potpuno zadovoljstvo.

Zamislite kako se osećate kada oblačite ove gaćice, dok vas obavija mekano čipkasto tkanje koje nežno dodiruje vašu kožu. Pripremite se za nezaboravne trenutke provodeći vreme sa osobom koja vas inspiriše. Ove gaćice su savršen način da dodate taj mali ali značajni dašak misterije i uzbuđenja u vaš styling. Osećajte se privlačno, neodoljivo i samouvereno, jer zaslužujete da svaka nijansa vašeg postojanja bude prožeta radošću i zadovoljstvom.

Upustite se u avanturu i pružite sebi iskustvo koje ćete želeti ponovo da ponovite. Ove tanga

gaćice nisu samo deo odeće; one su ključ za otkrivanje delikatne lepote koju nosite unutra. Ne čekajte više da obogatite svoju kolekciju i podignite svoje samopouzdanje na viši nivo. Pravi trenutak je sada. Neka vaša kolekcija donjeg veša bude potpuna sa ovim izvanrednim čipkastim komadom koji govori više od reči.

Posetite našu online prodavnicu i istražite široku paletu proizvoda za odrasle. Svaki proizvod je pažljivo odabran kako bi zadovoljio vaše želje i potrebe. Sa **diskretnom dostavom** na vašu adresu, vaša privatnost je zagarantovana. Dodajte ove zavodljive čipkaste crne tanga gaćice u svoju virtualnu korpu i započnite putovanje ka izazovnijem i senzualnijem svetu. Ne propustite priliku da iskazujete svoju ženstvenost i obezbedite sebi zadovoljstvo koje zaslužujete. Kupite odmah i otkrijte svu čaroliju koju donosi ovaj izuzetni komad!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice XL veličine SLC0234514
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340715213
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------